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 Procès-verbal Assemblée générale des parents 
14 septembre 2023 à 18h00 

1. 

 

Ouverture de l’assemblée et mot de bienvenue 

Présences :  

Martine Caron, directrice 

Véronique Piperno, directrice adjointe 

Anne-Marie Jubinville, présidente 

99 parents de l’école Madeleine-de-Verchères 

Mot de bienvenue : 

Présentation des membres du CÉ 

Explication des mandats des membres du CÉ 

2. Désignation du secrétaire d’assemblée et du président d’élection : Véronique Piperno 

3. Lecture et adoption de l’ordre du jour  

Dominique Delaroche propose, Simon Drouin seconde 

4. Lecture et adoption du procès-verbal de l’assemblée générale de 2022  

Élyse Tardif propose, Céline Pendant seconde 

5. 
Élections des membres au C.É 

Postes à combler ; 2 membres et 2 membres substituts  

Coline Pierret se propose Irina Dratchova seconde. 

Arlysse Veillette se propose, Karine Gottot seconde. 

Elyse Tardif se propose, Marie-Pierre Lehoux seconde. 

Un vote se tiendra pour les membres au CÉ. Nous procéderons donc à l’élection des membres et 
nous poursuivrons avec l’élection des membres substituts. 



Madeleine-de-Verchères 
6017, rue Cartier | Montréal | Québec | H2G 2V4 | Téléphone : 514-596-4969 

2 

 

6. Élection 

Membres du CÉ : comme 2 postes sont à combler et que 3 personnes sont proposées, un vote à 
main lever est tenu. 

Scruateurs : Jonathan et Étienne 

Elyse Tardif : 50 voies 

Arlysse Veillette : 44 voies 

Coline Pierret : 40 voies 

Sont élus Elyse Tardif ainsi que Arlysse Veillette. 

5.b 
Élection des substituts au CÉ 

Présentation de chacun des candidats 

Coline Pierret se propose Irina Dratchova seconde. 

Bernard Brosseau se propose substitut et Mikael Ruel seconde. 

Sophie Laure se propose substitut, mais se désiste. 

Présentation de chacun des candidats 

Membres substituts du CÉ : Après un désistement, sont élues comme membres substituts du CÉ 
Bernard Brosseau et Coline Pierret. 

7. Élection du membre CÉ au comité des parents et son substitut 

Explication du mandat du membre du CÉ au comité de parents par Elyse Tardif : Représentation des 
parents de l’école et de notre CÉ auprès du CSSDM. Une rencontre par mois et plusieurs courriels. 

Gabrielle Lemay propose Anne Trudelle comme représentante du CÉ au comité de parents Irina 
Dratchova la seconde.  

Elyse Tardif propose Gabrielle Lemay comme substitut comme représentante du CÉ au comité de 
parents et Céline Pendant la seconde. Gabrielle Lemay accepte le mandat de membres substitut. 

 

8. Vote pour l’organisme de participation des parents (OPP) 

Explication de ce qu’est l’OPP ainsi que la fondation Madeleine-de-Verchères par Dominique 
Delaroche. Le membre de l’OPP peut remplir les mandats suivants : Implication dans l’école et 
bénévolat pour des projets extrascolaires. Des comités peuvent être formés pour différents projets. 
Les parents le mettent en place de manière bénévole. La fondation peut financer certains projets 

Vote pour la tenue de l’OPP : vote à l’unanimité.  

 

9. 
Levée de l’assemblée  

La levée de l’assemblée est proposée Dominique Delaroche à 18h21. 

 


